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Méthode de dépouillement 

 

Les retours de questionnaires 

 Au total, 92 questionnaires ont été retourné à Aid' à dom sur 152 distribués soit 60% 

de retour, dont 52/81 (64%) pour les aides à domicile, 14/22 (64%) pour les TISF ,16/18 

(89%) pour les administratifs et 9/27 (33%) pour les employés micro-crèche. 

 

Méthode d'analyse 

 Les questionnaires ont été traités dans un premier temps selon le poste occupé par 

les salariés d'Aid' à dom, afin de voir si leur avis différaient. Après une première analyse, il 

est apparu que malgré quelques différences les réponses se rejoignaient pour la plupart. 

C’est pourquoi il a été fait le choix de faire une analyse globale du questionnaire après avoir 

montré les résultats de chaque profession. 

 En ce qui concerne les thèmes 2 et 4 pour lesquels les modalités de réponses n'ont 

pas été respectées (remplissage avec des croix et non des chiffres, ne permettant pas de 

définir les satisfaction et problèmes de façon croissante), les réponses ont été classées dans 

les « réponses non exploitables ».  

 Pour le reste des thèmes, les réponses non exploitables correspondent aux questions 

pour lesquelles les personnes ont répondu mais en dehors des cases prédéfinies ce qui ne 

permet pas une analyse de celles-ci. 

 Vous trouverez donc dans ce compte rendu de l’enquête, les tableaux et diagrammes 

reprenant les questions une par une pour chaque profession (Aide à domicile, TISF, 

employés Micro-Crèche et employés administratifs, puis ceux correspondants à la totalité de 

l’enquête. Ainsi qu’une analyse globale des résultats. Et pour conclure une comparaison 

avec l’enquête identique de 2011. 
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Analyse graphique des enquêtes par service  

 

Service Aide à domicile 

 
Thème 1 : VOTRE POINT DE VUE SUR L'ASSOCIATION 

 
Considérez-vous que la politique d’Aid’ à dom est performante ? 

Thème 2 : VOTRE INTERET AU TRAVAIL 
 
Parmi les éléments suivants, quels sont ceux qui vous apportent le plus de 
satisfaction dans votre travail ?  

 

 Effectif 

Oui tout à fait 15 

Plutôt oui 32 

Plutôt non 2 

Non, pas du tout 0 

Non réponse 3 

Réponses non exploitables 0 

 52 

 

 

 
 

1er élément de satisfaction 2ème élément de satisfaction 3ème élément de satisfaction 

 Effectif 

L’ambiance de travail 2 

Les horaires de travail 1 
Les relations avec la 

hiérarchie 
3 

La richesse de mon 
travail 

16 

Les relations à la 
personne aidée 

21 

Non réponse 0 

Réponses non 
exploitables 

9 

 52 

 

 Effectif 

L’ambiance de travail 2 

Les horaires de travail 3 
Les relations avec la 

hiérarchie 
5 

La richesse de mon 
travail 

13 

Les relations à la 
personne aidée 

16 

Non réponse 3 

Réponses non 
exploitables 

10 

 52 

 

 Effectif 

L’ambiance de travail 10 

Les horaires de travail 4 

Les relations avec la 
hiérarchie 

15 

La richesse de mon 
travail 

3 

Les relations à la 
personne aidée 

2 

Non réponse 11 

Réponses non 
exploitables 

7 

 52 
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Élément de satisfaction globale 
 
Les données non exploitables sont intégrées dans le tableau ci-dessous 

 
 

 
 

 
 
Thème 3 : VOTRE OPINION SUR VOTRE POSTE DE TRAVAIL 
 
Vos missions sont-elles clairement définies ?  

 
 

 
 

 Effectif 

Oui, tout à fait 35 

Moyennement 17 

Plutôt non 0 

Non, pas du tout 0 

Non réponse 0 

Réponses non exploitables 0 

 52 
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L’ambiance de travail 19 

Les horaires de travail 11 

Les relations avec la hiérarchie 26 

La richesse de mon travail 39 

Les relations à la personne aidée 47 
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Thème 4 : VOS DIFFICULTES 

 
Quels sont les problèmes que vous rencontrez le plus dans votre activité ? 

Problématique globale 

1er problème rencontré 2ème problème rencontré 3ème problème rencontré 

  
 Effectif 

La motivation 1 

Les tâches matérielles 7 

La circulation de 
l’information 

8 

La coordination d’une 
intervention 

2 

Les relations avec la 
hiérarchie 

0 

Les relations avec les 
collègues 

2 

Les horaires de travail 15 

Les relations avec les 
partenaires extérieurs 

3 

Non réponse 4 

Réponses non 
exploitables 

10 

 52 

 

 

 

  
 Effectif 

La motivation 2 

Les tâches matérielles 3 

La circulation de 
l’information 

7 

La coordination d’une 
intervention 

7 

Les relations avec la 
hiérarchie 

1 

Les relations avec les 
collègues 

1 

Les horaires de travail 2 

Les relations avec les 
partenaires extérieurs 

1 

Non réponse 18 

Réponses non 
exploitables 

10 

 52 

 
 

  
 Effectif 

La motivation 0 

Les tâches matérielles 2 

La circulation de 
l’information 

2 

La coordination d’une 
intervention 

3 

Les relations avec la 
hiérarchie 

0 

Les relations avec les 
collègues 

1 

Les horaires de travail 2 

Les relations avec les 
partenaires extérieurs 

3 

Non réponse 33 

Réponses non 
exploitables 

6 

 52 

 

La motivation 
7 

Les tâches matérielles 
15 

La circulation de 
l’information 

19 

La coordination d’une 
intervention 

16 

Les relations avec la 
hiérarchie 

3 

Les relations avec les 
collègues 

5 

Les horaires de travail 
24 

Les relations avec les 
partenaires extérieurs 

8 
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Thème 5 : LE STYLE DE MANAGEMENT 

 

Le management à Aid’à Dom est-il selon vous : 

 

 
 

 Effectif 

Plutôt directif 7 

Plutôt persuasif 12 

Plutôt participatif 32 

Non réponse 1 

Réponses non exploitables 0 

 52 

 

 
 

Thème 6 : LA FORMATION 

 
Le programme de formation de l’association est : 

 
 

 
 
 

 Effectif 

Adaptée 47 

Non adaptée 1 

Non réponse 4 

Réponses non exploitables 0 

 52 
 

Thème 7 : AVIS D'ORDRE GENERAL 

 
Aid’à Dom est plutôt une association où : 

 
 

 
 Effectif 

Il fait bon travailler 48 

Il ne fait pas bon travailler 0 

Non réponse 4 

Réponses non exploitables 0 

 52 
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Service TISF 

 
Thème 1 : VOTRE POINT DE VUE SUR L'ASSOCIATION 

 
Considérez-vous que la politique d’Aid’à dom est performante ? 

 
Thème 2 : VOTRE INTERET AU TRAVAIL 

 
Parmi les éléments suivants, quels sont ceux qui vous apportent le plus de 
satisfaction dans votre travail ? 

 

 

 Effectif 

Oui tout à fait 3 

Plutôt oui 10 

Plutôt non 0 

Non, pas du tout 0 

Non réponse 1 

Réponses non exploitables 0 

 14 

 

 
 

 

1er élément de satisfaction 2ème élément de satisfaction 3ème élément de satisfaction 

 Effectif 

L’ambiance de travail 0 

Les horaires de travail 0 

Les relations avec la 
hiérarchie 

3 

La richesse de mon travail 5 

Les relations à la personne 
aidée 

3 

Non réponse 0 

Réponses non exploitables 3 

 14 

 

 Effectif 

L’ambiance de travail 4 

Les horaires de travail 0 

Les relations avec la 
hiérarchie 

2 

La richesse de mon travail 3 

Les relations à la personne 
aidée 

2 

Non réponse 0 

Réponses non exploitables 3 

 14 

 

 Effectif 

L’ambiance de travail 2 

Les horaires de travail 0 

Les relations avec la 
hiérarchie 

3 

La richesse de mon 
travail 

2 

Les relations à la 
personne aidée 

1 

Non réponse 3 

Réponses non 
exploitables 

3 

 14 
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Thème 3 : VOTRE OPINION SUR VOTRE POSTE DE TRAVAIL 

 
Vos missions sont-elles clairement définies ? 

 
 

  

Élément de satisfaction globale 

 
  

L’ambiance de travail 8 

Les horaires de travail 0 

Les relations avec la 
hiérarchie 

11 

La richesse de mon travail 13 

Les relations à la personne 
aidée 

8 

  

 

 

 Effectif 

Oui, tout à fait 7 

Moyennement 6 

Plutôt non 0 

Non, pas du tout 0 

Non réponse 0 

Réponses non exploitables 1 

 14 
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Thème 4 : VOS DIFFICULTES 

 
Quels sont les problèmes que vous rencontrez le plus dans votre activité 
 

 
Problématique globale 

1er problème rencontré 2
ème

 problème rencontré 3
ème

 problème rencontré 

 Effectif 

La motivation 0 

Les tâches matérielles 1 

La circulation de 
l’information 

3 

La coordination d’une 
intervention 

1 

Les relations avec la 
hiérarchie 

0 

Les relations avec les 
collègues 

1 

Les horaires de travail 6 

Les relations avec les 
partenaires extérieurs 

1 

Non réponse 0 

Réponses non 
exploitables 

1 

 14 

 
 

 Effectif 

La motivation 2 

Les tâches matérielles 0 

La circulation de 
l’information 

3 

La coordination d’une 
intervention 

1 

Les relations avec la 
hiérarchie 

0 

Les relations avec les 
collègues 

0 

Les horaires de travail 1 

Les relations avec les 
partenaires extérieurs 

3 

Non réponse 2 

Réponses non 
exploitables 

2 

 14 

 

 Effectif 

La motivation 1 

Les tâches matérielles 0 

La circulation de 
l’information 

0 

La coordination d’une 
intervention 

2 

Les relations avec la 
hiérarchie 

0 

Les relations avec les 
collègues 

0 

Les horaires de travail 4 

Les relations avec les 
partenaires extérieurs 

3 

Non réponse 2 

Réponses non 
exploitables 

2 

 14 

 

La motivation 3 

Les tâches matérielles 2 

La circulation de 
l’information 

6 

La coordination d’une 
intervention 

4 

Les relations avec la 
hiérarchie 

0 

Les relations avec les 
collègues 

1 

Les horaires de travail 12 

Les relations avec les 
partenaires extérieurs 

7 
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Thème 5 : LE STYLE DE MANAGEMENT 

 

Le management à Aid’à Dom est-il selon vous : 

 

 
 

 Effectif 

Plutôt directif 1 

Plutôt persuasif 3 

Plutôt participatif 10 

Non réponse 0 

Réponses non exploitables 0 

 14 

 
 
 

Thème 6 : LA FORMATION 
 
Le programme de formation de l’association est : 

 
 

 
 
 

 Effectif 

Adaptée 13 

Non adaptée 0 

Non réponse 0 

Réponses non exploitables 1 

 14 

 

Thème 7 : AVIS D'ORDRE GENERAL 
 
Aid’à Dom est plutôt une association où : 

 
 

 Effectif 

Il fait bon travailler 13 

Il ne fait pas bon travailler 0 

Non réponse 1 

Réponses non exploitables 0 

 14 

 
 

 
 

7% 

21% 

72% 

93% 

7% 

93% 

7% 
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Service Micro Crèche 
 

Thème 1 : VOTRE POINT DE VUE SUR L'ASSOCIATION 

 
Considérez-vous que la politique d’Aid’ à dom est performante ? 

 
Thème 2 : VOTRE INTERET AU TRAVAIL 

 
Parmi les éléments suivants, quels sont ceux qui vous apportent le plus de 
satisfaction dans votre travail ? 

 

 

 Effectif 

Oui tout à fait 0 

Plutôt oui 3 

Plutôt non 1 

Non pas du tout 0 

Non réponse 1 

Réponses non exploitables 5 

 10 

 

 
 

 

1er élément de satisfaction 2
ème

 élément de satisfaction 3
ème

 élément de satisfaction 

 Effectif 

L’ambiance de travail 
7 

Les horaires de travail 
0 

Les relations avec la 
hiérarchie 

0 

La richesse de mon 
travail 

1 

Les relations à la 
personne aidée 

2 

Non réponse 
0 

Réponses non 
exploitables 

0 

 10 

 

 Effectif 

L’ambiance de travail 
1 

Les horaires de travail 
0 

Les relations avec la 
hiérarchie 

1 

La richesse de mon travail 
5 

Les relations à la 
personne aidée 

2 

Non réponse 
1 

Réponses non 
exploitables 

0 

 10 

 

 Effectif 

L’ambiance de 
travail 

1 

Les horaires de 
travail 

1 

Les relations avec 
la hiérarchie 

1 

La richesse de mon 
travail 

2 

Les relations à la 
personne aidée 

3 

Non réponse 
2 

Réponses non 
exploitables 

0 

 10 
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Élément de satisfaction globale     

 
 
 

 
Thème 3 : VOTRE OPINION SUR VOTRE POSTE DE TRAVAIL 

 
Vos missions sont-elles clairement définies ? 

 
 

 Effectif 

Oui, tout à fait 5 

Moyennement 5 

Plutôt non 0 

Non, pas du tout 0 

Non réponse 0 

Réponses non exploitables 0 

 10  

 
 

  

50% 50% 

 

L’ambiance de travail 9 
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Thème 4 : VOS DIFFICULTES 
 
Quels sont les problèmes que vous rencontrez le plus dans votre activité 

 
 
 

Problématique globale 

1er problème rencontré 2
ème

 problème rencontré 3
ème

 problème rencontré 

 Effectif 

La motivation 0 

Les tâches matérielles 1 

La circulation de 
l’information 

0 

La coordination d’une 
intervention 

1 

Les relations avec la 
hiérarchie 

0 

Les relations avec les 
collègues 

0 

Les horaires de travail 7 

Les relations avec les 
partenaires extérieurs 

0 

Non réponse 
0 

Réponses non exploitables 1 

 10 

 
 

 Effectif 

La motivation 0 

Les tâches matérielles 2 

La circulation de 
l’information 

0 

La coordination d’une 
intervention 

1 

Les relations avec la 
hiérarchie 

2 

Les relations avec les 
collègues 

0 

Les horaires de travail 1 

Les relations avec les 
partenaires extérieurs 

2 

Non réponse 1 

Réponses non exploitables 1 

 10 

 

 Effectif 

La motivation 1 

Les tâches matérielles 0 

La circulation de l’information 0 

La coordination d’une 
intervention 

3 

Les relations avec la 
hiérarchie 

0 

Les relations avec les 
collègues 

0 

Les horaires de travail 0 

Les relations avec les 
partenaires extérieurs 

0 

Non réponse 6 

Réponses non exploitables 0 

 10 

 

La motivation 1 

Les tâches matérielles 3 

La circulation de l’information 4 

La coordination d’une intervention 2 

Les relations avec la hiérarchie 2 

Les relations avec les collègues 0 

Les horaires de travail 9 

Les relations avec les partenaires 
extérieurs 

2 
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Thème 5 : LE STYLE DE MANAGEMENT 

 

Le management à Aid’à Dom est-il selon vous : 

 

 
 

 Effectif 

Plutôt directif 5 

Plutôt persuasif 1 

Plutôt participatif 2 

Non réponse 1 

Réponses non exploitables 1 

 10 

 
 
 

Thème 6 : LA FORMATION 

 
Le programme de formation de l’association est : 

 
 

 
 
 

 Effectif 

Adaptée 9 

Non adaptée 0 

Non réponse 1 

Réponses non exploitables 0 

 10  

Thème 7 : AVIS D'ORDRE GENERAL 
 

Aid’ à Dom est plutôt une association où : 

 
 

 Effectif 

Il fait bon travailler 4 

Il ne fait pas bon travailler 0 

Non réponse 0 

Réponses non exploitables 6 

 10 
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Service Administratif 

 
Thème 1 : VOTRE POINT DE VUE SUR L'ASSOCIATION 

 
Considérez-vous que la politique d’Aid’ à dom est performante ? 

 
Thème 2 : VOTRE INTERET AU TRAVAIL 

 
Parmi les éléments suivants, quels sont ceux qui vous apportent le plus de 
satisfaction dans votre travail ? 

 

 

 Effectif 

Oui tout à fait 6 

Plutôt oui 10 

Plutôt non 0 

Non, pas du tout 0 

Non réponse 0 

Réponses non exploitables 0 

 16 

 

 

 
 

1er élément de satisfaction 2
ème

 élément de satisfaction 3
ème

 élément de satisfaction 

 Effectif 

L’ambiance de travail 5 

Les horaires de travail 1 

Les relations avec la 
hiérarchie 

1 

La richesse de mon travail 6 

Les relations à la personne 
aidée 

2 

Non réponse 0 

Réponses non exploitables 1 

 16 

 

 Effectif 

L’ambiance de travail 5 

Les horaires de travail 1 

Les relations avec la 
hiérarchie 

3 

La richesse de mon travail 4 

Les relations à la personne 
aidée 

2 

Non réponse 0 

Réponses non exploitables 1 

 16 

 

 Effectif 

L’ambiance de travail 2 

Les horaires de travail 3 

Les relations avec la 
hiérarchie 

6 

La richesse de mon 
travail 

3 

Les relations à la 
personne aidée 

1 

Non réponse 0 

Réponses non 
exploitables 

1 

 16 
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Élément de satisfaction globale 
 

 

 

 
Thème 3 : VOTRE OPINION SUR VOTRE POSTE DE TRAVAIL 

 
Vos missions sont-elles clairement définies ? 

 

 
 
 

 Effectif 

Oui, tout à fait 14 

Moyennement 2 

Plutôt non 0 

Non, pas du tout 0 

Non réponse 0 

Réponses non exploitables 0 

 16 
 

 
 

  

87% 

13% 

L’ambiance de travail 13 

Les horaires de travail 5 

Les relations avec la 
hiérarchie 

11 

La richesse de mon travail 14 

Les relations à la personne 
aidée 

5 
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Thème 4 : VOS DIFFICULTES 

 
Quelles sont les problèmes que vous rencontrez le plus dans votre activité ?  

 

 

Problématique globale 
 

1er problème rencontré 2
ème

 problème rencontré 3
ème

 problème rencontré 

 Effectif 

La motivation 0 

Les tâches matérielles 2 

La circulation de 
l’information 

10 

La coordination d’une 
intervention 

2 

Les relations avec la 
hiérarchie 

0 

Les relations avec les 
collègues 

0 

Les horaires de travail 0 

Les relations avec les 
partenaires extérieurs 

1 

Non réponse 1 

Réponses non 
exploitables 

0 

 16 

 
 

 Effectif 

La motivation 0 

Les tâches matérielles 1 

La circulation de 
l’information 

4 

La coordination d’une 
intervention 

3 

Les relations avec la 
hiérarchie 

2 

Les relations avec les 
collègues 

0 

Les horaires de travail 0 

Les relations avec les 
partenaires extérieurs 

0 

Non réponse 6 

Réponses non 
exploitables 

0 

 16 

 

 Effectif 

La motivation 0 

Les tâches matérielles 1 

La circulation de 
l’information 

0 

La coordination d’une 
intervention 

1 

Les relations avec la 
hiérarchie 

0 

Les relations avec les 
collègues 

3 

Les horaires de travail 0 

Les relations avec les 
partenaires extérieurs 

0 

Non réponse 11 

Réponses non 
exploitables 

0 

 16 

 

La motivation 0 

Les tâches matérielles 4 

La circulation de 
l’information 

14 

La coordination d’une 
intervention 

6 

Les relations avec la 
hiérarchie 

2 

Les relations avec les 
collègues 

3 

Les horaires de travail 0 

Les relations avec les 
partenaires extérieurs 

1 
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Thème 5 : LE STYLE DE MANAGEMENT 

 

Le management à Aid’à Dom est-il selon vous : 

 

 
 

 Effectif 

Plutôt directif 0 

Plutôt persuasif 3 

Plutôt participatif 13 

Non réponse 0 

Réponses non exploitables 0 

 16 
 

 
 
Thème 6 : LA FORMATION 

 
Le programme de formation de l’association est : 

 
 

 
 
 

 Effectif 

Adaptée 15 

Non adaptée 1 

Non réponse 0 

Réponses non exploitables 0 

 16 

 

Thème 7 : AVIS D'ORDRE GENERAL 

 
Aid’ a Dom est plutôt une association où : 

 
 Effectif 

Il fait bon travailler 16 

Il ne fait pas bon travailler 0 

Non réponse 0 

Réponses non exploitables 0 

 16 

 
 

 

 

19% 

81% 

94% 

6% 

100% 
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Analyse graphique globale – Aid’a Dom 
 
Le taux de réponse n’intègre pas les non réponses et réponses non exploitables  
 
Thème 1 : VOTRE POINT DE VUE SUR L'ASSOCIATION 

 
Considérez-vous que la politique d’Aid’à Dom est performante ? 

 
Thème 2 : VOTRE INTERET AU TRAVAIL 

 
Parmi les éléments suivants, quels sont ceux qui vous apportent le plus de 
satisfaction dans votre travail ? 

 
 Effectif 

Oui tout à fait 24 

Plutôt oui 55 

Plutôt non 3 

Non, pas du tout 0 

Non réponse 4 

Réponses non exploitables 6 

 92 

 

 

 

 

1er élément de satisfaction 2ème élément de satisfaction 3ème élément de satisfaction 

 Effectif 

L’ambiance de travail 14 18% 

Les horaires de travail 2 3% 

Les relations avec la 
hiérarchie 

7 9% 

La richesse de mon 
travail 

28 35% 

Les relations à la 
personne aidée 

28 35% 

 

Non réponse 0 0% 

Réponses non 
exploitables 

13 14% 

 92  

 

 

 Effectif 
L’ambiance de travail 12 16% 

Les horaires de travail 4 5% 

Les relations avec la 
hiérarchie 

11 15% 

La richesse de mon 
travail 

25 34% 

Les relations à la 
personne aidée 

22 30% 

 

Non réponse 4 4% 

Réponses non 
exploitables 

14 15% 

 92  

 

 Effectif 

L’ambiance de travail 16 25% 

Les horaires de travail 8 12% 

Les relations avec la 
hiérarchie 

25 38% 

La richesse de mon 
travail 

10 15% 

Les relations à la 
personne aidée 

6 9% 

 

Non réponse 16 17% 

Réponses non 
exploitables 

11 12% 
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Élément de satisfaction globale 

 
 

 
 

 

L’ambiance de travail 42 19% 

Les horaires de travail 14 6% 

Les relations avec la 
hiérarchie 

43 20% 

La richesse de mon travail 63 29% 

Les relations à la personne 
aidée 

56 26% 

Non réponse 20 7% 

Réponses non exploitables 38 14% 

 

 
Thème 3 : VOTRE OPINION SUR VOTRE POSTE DE TRAVAIL 

 
Vos missions sont-elles clairement définies ? 

 

 
 

 Effectif 

Oui, tout à fait 61 

Moyennement 30 

Plutôt non 0 

Non, pas du tout 0 

Non réponse 0 

Réponses non exploitables 1 
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Thème 4 : VOS DIFFICULTES 
 
Quels sont les problèmes que vous rencontrez le plus dans votre activité

1er problème rencontré 2ème problème rencontré 3ème problème rencontré 

 Effectif 

La motivation 1 1% 

Les tâches 
matérielles 

11 15% 

La circulation de 
l’information 

21 28% 

La coordination 
d’une intervention 

6 8% 

Les relations avec 
la hiérarchie 

0 0% 

Les relations avec 
les collègues 

3 4% 

Les horaires de 
travail 

28 37% 

Les relations avec 
les partenaires 
extérieurs 

5 7% 

 

Non réponse 5 5% 

Réponses non 
exploitables 

12 13% 
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 Effectif 

La motivation 4 8% 

Les tâches 
matérielles 

6 12% 

La circulation de 
l’information 

14 27% 

La coordination 
d’une intervention 

12 23% 

Les relations avec 
la hiérarchie 

4 8% 

Les relations avec 
les collègues 

1 2% 

Les horaires de 
travail 

4 8% 

Les relations avec 
les partenaires 
extérieurs 

6 12% 

 

Non réponse 27 29% 

Réponses non 
exploitables 

13 14% 
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 Effectif 

La motivation 2 6% 

Les tâches 
matérielles 

3 9% 

La circulation de 
l’information 

5 16% 

La coordination 
d’une intervention 

6 19% 

Les relations avec la 
hiérarchie 

0 0% 

Les relations avec 
les collègues 

4 13% 

Les horaires de 
travail 

6 19% 

Les relations avec 
les partenaires 

extérieurs 

6 19% 

 

Non réponse 52 57% 

Réponses non 
exploitables 

8 9% 
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Problématique globale 

 

 
Thème 5 : LE STYLE DE MANAGEMENT 

 

Le management à Aid’a Dom est-il selon vous : 

 

 
 

 
 

 Effectif 

Plutôt directif 13 

Plutôt persuasif 19 

Plutôt participatif 57 

Non réponse 2 

Réponses non 
exploitables 

1 
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La motivation 
7 4% 

Les tâches matérielles 
20 13% 

La circulation de 
l’information 

40 25% 

La coordination d’une 
intervention 

24 15% 

Les relations avec la 
hiérarchie 

4 3% 

Les relations avec les 
collègues 

8 5% 

Les horaires de travail 
38 24% 

Les relations avec les 
partenaires extérieurs 

17 11% 

 

Non réponse 
84 31% 

Réponses non exploitables 
33 12% 
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Thème 6 : LA FORMATION 

 
Le programme de formation de l’association est : 

 
 

 

 
 
 

 Effectif 
Adaptée 84 

Non adaptée 2 

Non réponse 5 

Réponses non exploitables 1 

 92  

Thème 7 : AVIS D'ORDRE GENERAL 

 
Aid’ a Dom est plutôt une association où : 

 
 

 
 Effectif 

Il fait bon travailler 81 

Il ne fait pas bon 
travailler 

0 

 

Non réponse 5 

Réponses non 
exploitables 

6 
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Analyse du questionnaire 

 

Thème 1 : Votre point de vue sur l’association 
 
Globalement, les salariés estiment, quel que soit leur poste, que la politique de l’association 
est plutôt satisfaisante. 
 

Thème 2 : Votre intérêt pour votre poste de travail 
 
Les principaux éléments de satisfaction qui ressortent le plus souvent sont :  
 

Pour les aides à domicile et les TISF  
 La relation à la personne aidée 
 La richesse de leur travail  
 Les relations à la hiérarchie. 

 

 

Pour les employés micro-crèche 
 L’ambiance de travail 
 La richesse de leur travail 
 La relation à la personne aidée 

 
 
Pour le personnel administratif 

 La richesse de leur travail 
 L’ambiance de travail 
 La relation à la hiérarchie 

 

Thème 3 : Votre opinion sur votre poste de travail 
 

Globalement, les aides à domicile, les TISF et les employés micro-crèche estiment que leur 
poste de travail est moyennement défini contrairement aux personnels administratifs qui 
pensent que le leur est bien défini. 
 

Thème 4 : Vos difficultés 
 

Les difficultés les plus rencontrées au sein de l’association sont : 
 

Pour les aides à domicile 
 Les horaires de travail 
 La circulation de l’information 
 La coordination d’une intervention 

 
Pour les TISF  

 Les horaires de travail 
 La circulation de l’information 
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 la relation avec les partenaires extérieurs 

 

Pour les micro-crèches 

 Les horaires de travail 
 La circulation de l’information 

 
Pour le personnel administratif  

 La circulation de l’information 
 La coordination d’une intervention 
 Les tâches matérielles 

 

Thème 5 : Le style de management 

 
 Les réponses données concernant le style de management sont : 

- Pour les aides à domicile majoritairement participatif mais 
aussi directif et persuasif ; 

- Pour les TISF majoritairement participatif ; 
- Pour les employés micro-crèche majoritairement directif ; 
- Pour le personnel administratif, il est plutôt participatif. 
 

Thème 6 :  Le programme de formation 

 
 Globalement, les salariés d’Aid’ à Dom sont d’accord pour dire que le programme de 
formation au sein de l’association est adapté. 

 

Thème 7 : Avis d’ordre général 

 
 En grande majorité, les salariés d’Aid’ à Dom estiment qu’il fait bon travailler au sein 
de l’association. 
 

  



Page 27 sur 30 

 

Comparaison avec l’enquête 2011 

 
La première enquête a été réalisée en 2011 et renouvelée en 2019 à l’identique d’après les 
quelles nous pouvons constater quelques améliorations. 
 

La méthode de dépouillement  
 

Il est constaté une augmentation de réponses à l’enquête de satisfaction de 10 points entre 
2011 et 2019.  
Avec respectivement une hausse importante sur le service Aide à domicile, de 37,5% de 
réponses à 64% soit une évolution de 26,5 points, un taux similaire pour le service 
administratif et en revanche une baisse de réponse de 20% du service TISF et de 10% au 
service Micro-crèche. 
 

Comparaison par Thème :  
 

Thème 1 : Votre point de vue sur l’association 
 
 Globalement, la majorité des salariés ont répondu qu’ils estiment que, quel que soit 
leur poste, la politique de l’association est plutôt satisfaisante comme en 2011.  
 Cependant on peut remarquer quelques changements entre 2011 et 2019 : au sein 
du service aides à domicile, même si la réponse est « plutôt satisfaisante », une évolution de 
18,8% de la réponse « oui, tout à fait » entre 2011 et 2019 apparait. 
 Ainsi qu’au sein du service Micro-Crèche ou, en 2019, la majorité des réponses ne 
sont pas exploitables. 
 
 

Thème 2 : Votre intérêt pour votre poste de travail 
 
Les réponses restent en majorité identiques avec celles de 2011. 
 
 
 

Thème 3 : Votre opinion sur votre poste de travail 
 

Les réponses restent en majorité identiques avec celles de 2011 pour les services TISF et 
administratifs. Cependant on observe un changement de réponses dans les services aides à 
domicile et micro-crèche.  
Aide à domicile : En 2011, la majorité des salariés estimait que leur poste de travail était 
moyennement défini alors que, sur 2019, la majorité juge que leur poste est bien défini. 
Micro-crèche : En 2011 la majorité des salariés micro-crèche estime que leur poste est bien 
défini alors qu’en 2019, les réponses sont partagées à parité égale entre « oui, tout à fait » et 
« moyennement ». 

 
 
Thème 4 : Vos difficultés 
 

Les réponses restent majoritairement identiques à celles de 2011. 
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Thème 5 : Le style de management 

 
Les réponses évoluent peu avec celles de 2011 pour les services TISF et administratifs. 
Cependant on observe un changement de réponses pour les services aides à domicile et 
micro-crèche.  
Aide à domicile : l’évolution des réponses portent sur l’estimation de la majorité des salariés 
en 2011 ou la tendance était que le management était persuasif tandis qu’en 2019, il est 
considéré comme participatif. 
Micro-crèche : Les réponses apportées par le personnel de ces services ont évolué d’une 
majorité sur un management jugé persuasif en 2011, à directif en 2019. 
 
 

Thème 6 :  Le programme de formation 

 
 
Les réponses restent en majorité identiques avec celles de 2011. 
 
 

Thème 7 : Avis d’ordre général 
 
 Les réponses restent en majorité identiques avec celles de 2011. Sauf pour le service 
Micro-crèche ou la majorité des réponses ne sont pas exploitables.  
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Avis personnel 

Dans un premier temps, il faut mettre en perspective ces éléments de comparaison 

avec le fait que les salariés qui ont participé à l’enquête de 2011 ne sont peut-être plus 

présents au sein de l’association et qu’une part de salariés nouveaux a intégré la structure. Ce 

turn-over est à prendre en compte dans l’interprétation des résultats. 

  

Ce questionnaire reste général et les réponses peuvent avoir subis une altération si 

elles ont été effectuées en groupe. N’ayant pas la personne en face, il est difficile de juger de 

la sincérité du constat ou de ce qu’elle pense par crainte d’actions qui seraient engagées suite 

à l’enquête. Pour aller plus loin et effectuer des recoupements, il faudrait dans l’idéal 

effectuer des entretiens individuels ou collectifs pour pouvoir capter les évolutions possibles 

et axes d’amélioration avec les personnes concernées. 

 

L’enquête reste très fermée au sens des possibilités de réponses. Et il aurait été 

souhaitable de proposer au dos du questionnaire, un espace commentaire ou zone libre, pour 

que les salariés puissent s’exprimer ou faire des propositions. 

 

Il serait en outre intéressant d’organiser des réunions d’échange, pour pouvoir rompre 

l’isolement de certains personnels. Un regroupement des intervenants pour le service Aid à 

domicile par exemple. Cette réunion permettrait un temps d’échanges entre intervenantes avec 

une personne de l’équipe d’encadrement (pour exprimer leurs difficultés sur le terrain, et être 

valorisés ou simplement reconnus).  

 

Pour le service micro crèche, l’analyse de cette enquête révèle un « management 

directif », traduisant un mal–être potentiel qu’il serait souhaitable de prendre en compte. Il 

serait intéressant du fait de l’isolement des services micro crèches de mettre en place un 

déplacement régulier de la chef de service sur les micro-crèches avec des temps d’échange 

avec le personnel micro crèches pour pouvoir dialoguer sur le travail quotidien du service. 
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CONCLUSION 

 

 Si l’on regroupe l’ensemble des réponses des salariés, on peut ressortir de ce 
questionnaire quelques informations : 
 
 Tout d’abord, la relation à la personne et la richesse du travail effectué par les 
professionnels de l’association sont des points essentiels qui ressortent de ce questionnaire 
et qui montrent l’investissement des salariés dans leur travail. 
 
 Malgré cela, des difficultés ressortent tout de même, en particulier sur des problèmes 
liés à la communication. En effet, la circulation de l’information pose problème à une majorité 
ainsi que la coordination de l’information. De plus, il ressort que les postes de travail ne sont 
pas assez définis. Enfin le problème majoritaire mis en avant par les employés des services 
aides à domiciles, TISF et micro-crèche concerne les horaires de travail. 
 
 Des points positifs ressortent aussi de ce questionnaire, comme la satisfaction de la 
formation, et du management plutôt participatif même si certains l’ont considéré comme 
persuasif, seulement treize personnes sur 92 estiment qu’il est directif. Cela montre une 
volonté d’intégrer les salariés dans une dynamique associative. 
 
 Pour conclure, il est important de souligner que 100% des salariés estime qu’il fait 
bon travailler dans l’association. 

 

 


